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В войне 1812 года, Россия имела большую армию, но не могла быстро мобилизовать войска из-за плохих дорог и обширной территории.

Удар Наполеона приняли на себя войска, размещённые на западной границе: армия Барклая-де-Толли и армия Багратиона. Вместе они имели 153000 солдат. Ещё южнее на Волыни располагалась армия Тормасова, служившая заслоном от Австрии. В Молдавии против Турции стояла Дунайская армия адмирала Чичагова. В Финляндии против Швеции стоял корпус русского генерала Штейнгеля. В районе Риги находился отдельный корпус Эссена. Также  в войне приняли участие казачьи войска.
Русские войска вместе насчитывали 157000 солдат. Из них армия Тормасова и армия Чичагова составляли 100000 солдат. В войне приняли участие 20000 казаков. Разница количества казачьих воинов и воинов армии Эссена равна разнице всех русских воинов и воинов армий Барклая-де-Толли и Багратиона, делённой на 2.

Количество воинов армии Штейнгеля равно среднему арифметическому количества казаков и воинов армии Эссена.  

Вопрос: сколько воинов составляли армию Тормасова, армию адмирала Чичагова, армию генерала Штейнгеля и армию Эссена?

Решение:
1. 157000 – 100000 = 57000 (в) – оставшиеся
2. (157000-153000) : 2 = 2000 (в) – разница

3. 20000 – 2000 = 18000 (в) – у Эссена

4. (20000 + 18000) : 2 = 19000 (в) – у генерала Штейнгеля

5. 100000 : 2 + 5000 = 55000 (в) – у адмирала Чичагова

6. 100000 : 2 – 5000 = 45000 (в) – у Тормасова

Ответ: 45000 воинов у Тормасова, 55000 воинов у адмирала Чичагова, 18000 воинов у Эссена и 19000 воинов у генерала Штейнгеля.
